*Bont M12x120 (8.8)
*[1ait6a 12x36 -2mT .
*[Ilaii6a 12 65.T Kponmreiin

anka \ OOKOBOI CHEMHBIN
JIEBBII

Amr.

21T,
N
¢ Kponwreitn
OOKOBOI CHEMHBIH
' 4 ® ‘0 banka TCY Kponmireiin TpaBbIi

TOPLIEBON CHEMHBII
TpaBbIil /BB
*Kponmreitn
KpeTUIeHHs

PO3ETKH

CrierrHoM miran \

OtBepctue A

*Bont M12x45 (8.8)

*Bont M12x1,25x75(8.8) *[[1aii6a 12 -20IT. *Bont M12x1,25x45\(8.8)

*Taiika M12x1,25 *[[aii6a 12.65T. *[aii6a 12.65.'
CaMOCTOIL. *Taiica M12 *11ait6a 12
2. 6 1T 2 mt

Puc.1 Taroso-cuienHoe ycrporicteo 7140
I[pumeuanue: neTany, MOMEUECHHBIC ¥ BXOJIAT B MMAKET C KOMIUICKTYIOIIIMMHU.
4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

Paboty nmo monTaxy TCY pexomeHayeTcs IPOBOANTH B YCJIOBHSIIX
aBTOCEpBHCA.

4.1 Cusrp OGammnep u ycwiutelb Oammepa (npu Hanuuuu), (yCUauTeNlb Oammepa
OoJbIIIe HEe TOHAZOONTCH).

4.2 W3 GOKOBBIX TIOJIOK JIOHKEPOHOB yIAINTh IUIACTUKOBBIE 3arMTyINKH (IIPY HAJIMYHUH).
O4HCTUTH LITATHBIE OTBEPCTUSI B OOKOBBIX MOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH HX
JIeHTHL. (TIpY HAJTHYHH).

4.3 3Bakpenuts cheMHBIE OOKOBbIe KponmTeinel TCY  (mpaBele | JIEBBIE
COOTBETCTBEHHO PHCYHKY ) K HapyXHbIM M BHYTPEHHHM IIOJIKaM JIOH)KEPOHOB a/M
6oaramMu M12x120 , Mo roJOBKH OOJITOB TOUIOKHUTE  IAi0BI 12, a 1Mo raffKu - MIaios
12.65T u waii6sr 12, Kpenex He 3aTaruBaTs.

4.4 3akperuts cheMHBIE TOpUEBble KpoHmTeldHsl TCY  (mpaBele H  JIEBBIE
COOTBETCTBEHHO PHCYHKY ) K TOPIEBBIM IIOJIKAM JIOH)KEPOHOB, HCIIONB3YS IITATHBIC
OOJTHI U IITaTHBIE BBapHBIE Taiiku (6 mT). Kpemex He 3aTATUBATH.
4.5 Ckpenurbh ChbeMHBIE TOPLEBLIE M CheMHbIE 0OKOBbIe KpoHuITelHEl TCY Gonaramu
M12x35 , momioxuB mo 00aThl maiosr 12x36, a mox raiiku - maiosl 12.651 u maiiOb!
12x36. Kpenex He 3aTATUBATb.
4.6 3axpemuts Ganky TCY K CheMHBIM TOPLEBBIM KpOHIUTEHHaM Gonramu M12x45,
IO/ TOJIOBKH OOJITOB TTOMJIOKUTE ITaiOsl 12Xx36, o raiiku - maiosr 12.651 u maitos!
12x36 , k mpuBapHBIM raiikam - kpenuths O6omramu M12x1,25x45 nox ronoBku 00ITOB
MTOTOXKUTH -. maios! 12.651 n maitder 12x36 Kpemex He 3aTSITHBATh.
4.7 Bunumanue! Cyennoii wiap 001dceH pacnoiazamvcsi Cmpozo 6004b NPOoOOJbHOU
ocu asmomoous.
4.8 TIpousBecTd 3aTsDKKY Kpemlexa, [PEIBAPUTENBHO CMas3aB pe3sly  Jiro0oi
KOHCUCTEHTHOH CMa3KOi.

e MowmeHTt 3aTsikku M12— 8,0...10,0 krem
4.9 Cnenare Boipes B Gammepe (70 MM mmpuHol u 80 MM IJTyOMHOM), MOCTABUTE

Oamrnep Ha MecTo.

4,10 3akpenuTh CIEMHON WIAp M KPOHIUTEHH KPEIUICHHS PO3ETKA K KPOHIITEHHAM
mrapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BuHumanue: mocje 4-X KpaTHOro MNpPUMeHEHHsl CaMOCTONOpPSIIMecs TralKu
He00X0MMO 3aMeHUTh Ha HOBbIe!
[TpousBecTH 3aTsHKKY Kperexka, NpeiIBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000l KOHCHCTEHTHON
CMa3Kou

o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem
4.11 Tloacoenuuuts nposoga TCY K 31EKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIS (B YCIOBHUSX

ABTOCEPBHCA).

4.12 TloakmouYnTh aKKyMYISTOPHYKO 0AaTapero U TMPOBEPUTH JEHCTBHE NPUGOPOB
OCBEILICHUS ¥ CBETOBOW CHTHAIM3ALMH TPHILIETIA.

5. NIPABWIA SKCIUTYATAIIUA U TEXHUYECKOI'O ObCJIYKUBAHUSI.
5.1 Texunueckoe obcnyxupanne TCY 3akmouyaercs B IEPUOAUYECKOM OCMOTPE
6ontoBeix  kpemteHuid TCY  k  aBTOMOOWIIO ¥ KpelwleHHs  HpuOOpoB
anekTpoodopynoBanus. lloaTspkky OontoBblx coemuHenmid TCY TpOBOIUTH TIpH
TEXHUYECKOM OOCITy>)KUBAaHUN aBTOMOOMIISL.

5.2 Ecinu aBTOMOOWIB JKCIUTyaTHpyeTcs 6e3 IPULENa, HeoOXOMMMO CLENHOH map
TTOKPBHITh 3alTUTHON CMa3KOH MM HaJIeTh 3alTUTHBIN Koamak. [Ipu crienke nmpuiena ¢ a/m
map J0/HKEeH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3Koi.

5.3 Tlocme ¢ukcanuu CHENMHONW TOJOBKM TMPHIENA Ha IOAPE, OCYIIECTBUTE
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IIPHIIETIOM, HCIONB3ysSd OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyecku 3ampeineHa 3KcIjyaTanus npuiena 6e3
YCTaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lemneil (Tpocos).

5.4 He aonyckaercs 6yKCMPOBKA NPHUIENOB MOJHONH Maccoii Gosee 1200 kr u co
CKOPOCTHI0, peBbImamueid 90 km/4ac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMoTpeHME NpETEH3WI K TMPOAYKIHMH MPOM3BOAUTCS IMPH HATUYUU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HONUCHIO IPOJABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITCHBCKI/Ie Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6BITI) HEC OTpa)XCHblI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

MT 22

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7140 Muuyoucu Aymnenoep

(Mitsubishi Outlander)
NACMOPT

(pykOBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTaumn)

TsroBo-cuieniHoe yctpoiicteo TCY 7140 (manee TCY) npenHazHadueHO
JUTS TIIAPHUPHOM CIETKH JIETKOBBIX aBTOMOOWied Muiyoucu AyTieHnmep ¢
2012r.B. ¢ OykcHpyeMBbIM TIPULICTIOM TOJTHOHW Maccoii 1o 1200 kr.

Texandeckne xapaktepuctTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[pasunr EOK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenust 9 k TexaudeckoMy periaMmeHTy
"O 0e30mMacHOCTH KOJECHBIX TPaHCHOPTHBIX cpeacTB" (ITOCT. MPaBHUTENHCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CIETHOTO YCTPOHCTBa AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JJomyctumas osiHast Macca OyKCHpPYeMOro TpHIiera, KT 1200
1.4 TMapameTtp D, ne 6onee, kH 7,6
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 18.7+0,6
2. KOMIUIEKT NOCTABKHA

2.1 TCVY 7140 B cb6ope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOMMHA (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen mouTaxkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJL HAa 3CTaKaie
WIM HAa CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAHMHHUTb AKKYMYJSATOPHYI0 Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3MTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KoOJéca MOJIOXKHTH
ynopsl (0ammaxmn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKY JOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJOBEKA, COOJIONAsT Mepbl
MPEeI0CTOPOKHOCTH.



